
Після підтвердження відомостей, зазначених роботодавцем у заяві, 
інформація про подані заяви вноситься до Реєстру роботодавців 
отримувачів компенсації витрат. 

Роботодавцю автоматично засобами Порталу Дія надходить повідомлення 
про результати обробки інформації для отримання компенсації витрат.

Рішення щодо надання або відмови у наданні компенсації витрат 
приймається регіональним центром зайнятості та оформлюється 
відповідним наказом протягом п’яти календарних днів після отримання 
заяви від роботодавця (крім подання заяви через Портал Дія).

КОМПЕНСАЦІЯ ПІДПРИЄМЦЮ ЗА ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ
 ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Ця інфографіка стала можливою в рамках програми «Єднання заради дії», що впроваджується IREX разом з Благодійною 
організацією «Благодійний фонд «Стабілізейшен суппорт сервісез» та за підтримки Державного департаменту США.

Порядок надання роботодавцю компенсації витрат на оплату праці за 
працевлаштування внутрішньо переміщених осіб (ВПО) внаслідок проведення 
бойових дій під час воєнного стану в Україні затверджено постановою Кабінету 
Міністрів України від 20.03.2022 №331.

6 500 грн щомісячно 
за кожну працевлаштовану
внутрішньо переміщену особу 

Протягом періоду дії воєнного 
стану та 30 днів після його 
скасування, але не більше двох 
місяців з дня працевлаштування ВПО

Роботодавець не раніше, ніж через п’ять календарних днів після 
працевлаштування ВПО подає заяву про компенсацію витрат за 
своїм  місцезнаходженням до міського, районного, міськрайонного,  
центру зайнятості або філії регіонального центру зайнятості:

Роботодавець працевлаштовує ВПО на умовах трудового/гіг-контракту, 
зокрема за сумісництвом (особа може бути працевлаштована відповідно 
до цього механізму тільки один раз).

через Єдиний державний вебпортал 
електронних послуг;
особисто під час відвідування або на 
адресу електронної пошти відповідного 
центру зайнятості.

в електронній формі — 

в паперовій формі —

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/331-2022-%D0%BF#TextДетальніше: Постанова Кабінету Міністрів України № 331 від 20 березня 2022 року. 


